

国办印发《政策措施》

加快中医药特色发展

据新华社北京2月9日电 国务院办公厅日前印发《关于加快中医药特色发展的若干政策措施》(以下简称《政策措施》)。

《政策措施》指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,进一步落实《中共中央 国务院关于促进中医药传承创新发展的意见》和全国中医药大会部署,遵循中

医药发展规律,认真总结中医药防治新冠肺炎经验做法,破解存在的问题,更好发挥中医药特色和比较优势,推动中医药和西医药相互补充、协调发展。

《政策措施》强调,要夯实中医药人才基础,提高中医药教育整体水平,坚持发展中医药师承教育,提高中医药人才评价和激励。要提高中药产业发展活力,优化中药科研评审管理,完善中药分类注册管

财政部、退役军人事务部、中央军委国防动员部联合印发《通知》

明确义务兵家庭优待金发放标准、发放流程、发放时间等

据新华社北京2月9日电 为规范义务兵家庭优待金发放工作,财政部、退役军人事务部、中央军委国防动员部近日联合印发《关于进一步做好义务兵家庭优待金发放工作的通知》(以下简称《通知》)。

24万吨中央储备冻猪肉已投放

各地市场粮油肉蛋菜供应充足

据新华社北京2月9日电 记者9日从国家发展改革委了解到,随着当日3万吨中央储备冻猪肉投放,国家发展改革委会同有关部门已组织9批中央储备冻猪肉投放,累计挂牌投放量达24万吨。

今年出口退税平均办理时间再提速10%以上

自2月2日开始,国家税务总局在全国范围内启动纳税人缴费人需求调查,截至目前,已有超过10万纳税人缴费人参与调查。

外商投资民航业相关规定废止

实现非禁即入

据新华社北京2月9日电 “由‘法无授权不可为’的正面清单管理模式调整为‘法无禁止即可为’的负面清单模式,是民航外资准入政策的一次重大调整,实现了‘非禁即入’的制度型开放。”

品书香 迎新春



近期,许多市民走进书店,用读书的方式充实生活、迎接春节。 新华社发

中央领导同志慰问老同志

(上接第一版)张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏等老同志,向老同志致以诚挚的节日问候,衷心祝愿老同志新春愉快、健康长寿。

北京市中高风险地区“清零”

据新华社北京2月9日电 记者从9日召开的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,当日,北京市大兴区天宫院街道融汇社区调整为低风险地区。

北京市大兴区人民政府副区长韩新星介绍,大兴区已同步启动融汇等5个封控社区的解封程序,目前正在进行全员核酸检测和专家评估工作,在核酸检测结果全员阴性的情况下,经评估合格,确认无风险后将进行解封。



2月9日6时13分,由石家庄站开往衡水北站的D6739次列车缓缓驶出,该列车是石家庄站重启离石通道以后始发的第一趟列车。

二次弹劾审判 特朗普会否被定罪

美国国会参议院定于9日启动对前总统特朗普的弹劾审判。作为美国历史上首位任内两度遭弹劾的总统,特朗普此次被指控的罪名是“煽动叛乱”。

不过,结局虽悬念,眼下的局面却与一年前特朗普遭遇首次弹劾审判时大不相同。在首次弹劾审判中,参众两院共和党人高度团结,麦康奈尔等共和党高层强烈指责民主党人把弹劾作为党争工具,再三督促全党统一立场。

而在第二次弹劾过程中,参众两院共和党领导层均允许本党议员自行其是。多数共和党人反对弹劾的主要依据不在于特朗普是否“煽动叛乱”,而在于对前总统进行弹劾审判是否合宪。

承认失败,并鼓动支持者到华盛顿抗议。今年1月6日,部分特朗普支持者在国会认证总统选举结果时冲入国会大厦,造成包括一名警察在内的5人死亡。

分析人士指出,虽然特朗普不太可能被定罪,也不太可能被参议院投票禁止竞选公职,但弹劾审判仍有可能削弱特朗普对共和党的影响力及东山再起的可能性。

据新华社华盛顿2月8日电

国会众议院弹劾案首席“管理人”、民主党众议员拉斯金日前致信特朗普,要求他亲自作证并接受质询,遭特朗普律师团队拒绝。参议院审理过程中是否会传召其他证人,目前尚属未知。

特朗普在多数共和党人看来,民主党人推动二次弹劾审判仍是出于政治目的。前共和党选顾问约翰·普德纳说:“民主党人希望人们记住这个反对特朗普的理由。”

审判影响几何 2020年总统选举后,特朗普拒绝

或将速战速决

参议院多数党(民主党)领袖舒默8日宣布,将与少数党(共和党)领袖麦康奈尔和特朗普律师团队协商,各方就审判规则、流程和时间安排达成协议。

按照协议规定的时间表,国会参议院9日将就弹劾审判是否符合宪法进行4小时的辩论和投票。10日开始公开辩论,控辩双方在两天内分别有16小时进行陈述。

结局难有悬念

包括特朗普在内,美国历史上共有3位总统曾遭弹劾,但没有一人被定罪。由于美国历史上从未对前总统进行弹劾审判,这样做是否符合宪法便成为近来两党斗争的一个焦点。

各方愿继续参与这一合作,同舟共济,携手抗疫,共促经济复苏,践行多边主义,共同应对各种全球性挑战。

凝心聚力 继往开来 携手共谱合作新篇章

三是在开放包容中共同发展。互学互鉴、取长补短。坚持以协商合作弥合差异、解决分歧。遵循普遍接受的国际规则,符合市场原则,欢迎其他国家和国际组织积极参与,实现共赢、多赢。

第二,聚焦互联互通,畅通联动发展的合作动脉。不断完善融通格局,携手高质量共建“一带一路”,加快推进匈塞铁路等重大项目建设,继续支持中欧班列发展。

中国-中东欧国家创新合作研究中心、举办中国-中东欧国家青年科技人才论坛,拓展在数字经济、电子商务、健康产业等领域合作。

各方愿继续参与这一合作,同舟共济,携手抗疫,共促经济复苏,践行多边主义,共同应对各种全球性挑战。各方赞赏中方为国际抗疫合作作出的重要贡献,特别是习近平主席承诺将中国疫苗作为全球公共产品,希望同中方加强疫苗及公共卫生领域合作。

峰会发表了《2021年中国-中东欧国家合作北京活动计划》和《中国-中东欧国家领导人峰会成果清单》。

峰会发表了《2021年中国-中东欧国家合作北京活动计划》和《中国-中东欧国家领导人峰会成果清单》。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

四是通过创新不断成长。率先探索跨区域合作共建“一带一路”倡议对接,率先实现“一带一路”合作协议在地区全覆盖。

第三,坚持务实导向,扩大互惠互利的合作成果。中方计划今后5年中从中东欧国家进口累计价值1700亿美元以上的商品。加快中东欧国家农产品输华准入进程,争取未来5年中国从中东欧国家的农产品进口额翻番,双方农业贸易额增长50%。

习近平最后强调,中国将加快构建新发展格局,继续扩大开放,更加积极参与双边、多边和区域合作,同各国实现更高水平的互利共赢。

与会各方积极评价中东欧国家-中国合作成果,认为这一重要跨区域合作机制促进了中东欧国家基础设施建设和经济社会发展,符合各方共同利益,也拓展了欧中合作,实现了互利共赢。